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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

89η Γενική Συνέλευση Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνδέσμων Νοσηλευτών 
2-3 Οκτωβρίου 2008, Λάρνακα - Κύπρος  

 

Η 89η Γενική Συνέλευση της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνδέσμων Νοσηλευτών -  EFN (ΕΟΣΝ 
http://efnweb.org) φιλοξενήθηκε φέτος, μετά από πρωτοβουλίες του Παγκύπριου Συνδέσμου 
Νοσηλευτών και Μαιών, στο Ξενοδοχείο Golden Bay στη Λάρνακα από τις 2 -3 Οκτωβρίου 2008.  

Η ΕΟΣΝ ιδρύθηκε το 1971, εκπροσωπεί πέραν του ενός εκατομμυρίου Νοσηλευτών και αποτελεί την 
ανεξάρτητη φωνή του επαγγέλματος στην Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Ε). Η αποστολή της Οργάνωσης 
είναι η προστασία του κύρους του επαγγέλματος και η υπεράσπιση των συμφερόντων των 
Νοσηλευτών στην ΕΕ και στην Ευρώπη. Μέλη της είναι όλοι οι Νοσηλευτικοί Σύνδεσμοι της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και χωρών υπό ένταξη στην Ε.Ε καθώς και Σύνδεσμοι από τον Ευρωπαϊκό 
Οικονομικό Χώρο.  

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Νοσηλευτών και Μαιών (ΠΑΣΥΝΜ)                         
http://cyna.org/index.php) ιδρύθηκε με βάση τις πρόνοιες του Περί Νοσηλευτικής και Μαιευτικής 
Νόμου 214/88.  Σε προγενέστερο στάδιο λειτούργησε η επαγγελματική οργάνωση με την επωνυμία 
"Οργάνωση Κυπρίων Νοσοκόμων - Ο.Κ.Ν". Είναι μέλος του Διεθνούς Συμβουλίου Νοσηλευτών (ICN) 
από το 1979, σε συνέχεια της Ο.Κ.Ν και της Διεθνούς Συνομοσπονδίας Μαιών από το 2006 και 
αντιπροσωπεύει τους Νοσηλευτές και Μαίες της Κύπρου στον Ευρωπαϊκό χώρο με τη συμμετοχή 
του στην ΕΟΣΝ ως τακτικό μέλος.  

Τη συνάντηση προσφώνησε στις 2 Οκτωβρίου εκ μέρους του Υπουργείου Υγείας η κ. Αγγελική 
Ταπακούδη (Προϊστάμενη Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών). Στις εργασίες της η Γενική 
Συνέλευση θα εξέτασε τα πιο κάτω ζητήματα: 

• Την προτεινόμενη νομοθετική ρύθμιση για τα δικαιώματα των ασθενών στη διασυνοριακή 
μετακίνηση, (η γνωστή Ευρωπαϊκή Οδηγία για την Υγεία)  

• Τα Ευρωπαϊκά πρότυπα φροντίδας υγείας που αναφέρονται στο άρθρο 5 της πιο πάνω 
οδηγίας.   

• Την πρόταση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την ασφάλεια των ασθενών και την ποιότητα 
των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας,  

• Τη διακίνηση των επαγγελματιών υγείας στην Ευρωπαϊκή Ένωση,  

• Το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα EUNetPaS στο οποίο συμμετέχει κ.α. 

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης διεξήχθησαν εκλογές για τις θέσεις του Αντιπροέδρου και 3 μελών 
της Εκτελεστικής Επιτροπής. Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΥΝΜ Ιωάννης Λεοντίου εξελέγη Αντιπρόεδρος της 
Οργάνωσης με ανθυποψήφιο τον Πορτογάλο εκπρόσωπο António Manuel Alves da Silva. Τις θέσεις 
στην εκτελεστική επιτροπή κατέλαβαν οι συνάδελφοι: Unni Hembre (Νορβηγία), Branka Rimac 
(Κροατία) και  Thierry  Lothaire (Βέλγιο) με ανθυποψήφιους τις συναδέλφους  Jolanta Zalite 
(Λετονία) και Katrin Stimnicker (Αυστρία). Η θητεία των νεοεκλεγέντων είναι διετής. 
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